# 2014純一愛神

### 摘自江秀琴1月4-5日主日聚會分享資訊

# 罪得赦免的感恩

路7:36-50 有一个法利赛人、请耶稣和他吃饭.耶稣就到法利赛人家里去坐席。那城里有一个女人、是个罪人.知道耶稣在法利赛人家里坐席、就拿着盛香膏的玉瓶、站在耶稣背后、挨着他的脚哭、眼泪湿了耶稣的脚、就用自己的头发擦干、又用嘴连连亲他的脚、把香膏抹上。请耶稣的法利赛人看见这事、心里说、这人若是先知、必知道摸他的是谁、是个怎样的女人、乃是个罪人。耶稣对他说、西门.我有句话要对你说.西门说、夫子、请说。耶稣说、一个债主、有两个人欠他的债.一个欠五十两银子、一个欠五两银子. 因为他们无力偿还、债主就开恩免了他们两个人的债。这两个人那一个更爱他呢。西门回答说、我想是那多得恩免的人。耶稣说、你断的不错。于是转过来向着那女人、便对西门说、你看见这女人么.我进了你的家、你没有给我水洗脚.但这女人用眼泪湿了我的脚、用头发擦干。 你没有与我亲嘴、但这女人从我进来的时候、就不住的用嘴亲我的脚。你没有用油抹我的头、但这女人从我进来的时候、就不住的用嘴亲我的脚。你没有用油抹我的头、但这女人用香膏抹我的脚。 所以我告诉你、他许多的罪都赦免了。因为他的爱多,但那赦免少的、他的爱就少。 于是对那女人说、你的罪赦免了。同席的人心里说、这是甚么人、竟赦免人的罪呢。耶稣对那女人说、你的信救了你、平平安安的回去吧。

有一個女人,她的標記就是罪人,整個成裏的人都知道她是個過著罪惡生活的女人。她知道耶穌在法利賽人家裏坐席,就鼓足勇氣,拿著盛有香膏的玉瓶去見耶穌。法利賽人的道德律很高,罪人在他們面前會自慚形穢。而這個女人到法利賽人家中,她站在耶穌的背後,挨著耶穌的腳哭泣,眼淚濕了耶穌的腳。她就用自己的頭髮擦幹,又用嘴連連親吻耶穌的腳,又塗上香膏。法利賽人則認為耶穌既然是先知,他一定知道這個女人是個罪人。

法利賽人和那個女人裏面是何等不同。這個女人的裏面知道: 耶穌可以幫助她,她心裏因為自己的罪惡十分掙扎,想起來脫離罪惡的生活,但自己沒有力量,一再犯罪,她裏面對這些罪惡也非常不滿。因為耶穌能夠接納罪人,所以她就鼓起勇氣,來到耶穌面前。當她一靠近就感受到耶穌的愛和接納。這是別人無法給她的。別人對她的態度都是藐視、指責、批評論斷。因為這位女人感受到耶穌的愛,所以眼淚一直留。

耶穌知道法利賽人和這個女人的心理。他就問法利賽人,債主因為欠債人無力償還,便免掉這兩個人的債,那麼這兩個人一個欠債主五兩銀子,另一個則欠五十兩銀子,哪一個會更愛債主呢?西門說,是那個多得恩免的人。耶穌就說,"我進到你的家,你沒有給我洗腳。"可而這個女人卻用她悔改的眼淚為耶穌洗腳,用她寶貴的頭髮擦幹,並用香膏抹他的腳。這是多麼感恩、俯伏、卑微、虛心的敬拜!耶穌赦免了這個女人的罪。西門是法利賽人,他背聖經、十一奉獻、每週

固定禁食,他認為自己受了宗教的各個規條,所以他自己不覺得自己有罪,也不需要從神得著赦免。因此,他對神的感恩和愛就很少。

# 見證一:眼淚為愛流

江姐多年來一直都很羨慕那個女人虛心的靈, 那個因著覺得自己不配而對神湧出深深的崇敬、愛戴和渴慕的靈。這是我們很需要擁有的。

江姐自從被聖靈充滿以後,進入一個內在的追求,整個人裏面開始活過來,心也 更加柔軟。因著神的愛,她經常在聚會中不禁流淚。她的兩個姐夫,雖然沒有信 主,但來到教會也是常常因為被神的愛摸到而流淚。神是非常真實的,他是一位 有豐盛的慈愛和憐憫的神。

我們裏面愛耶穌有多少?我們比剛信主時愛耶穌更多嗎?我們現在的光景是像 法利賽人那樣常常評論論斷別人,很少看到他人裏面的美麗;還是像這個女人那 樣,對神充滿了渴慕、虛心和感恩,渴望向神獻上自己最為寶貴的。

### 見證二:神愛人無微不至

有一個先知性的神的僕人去為別人講道。講道快結束的時候,神就跟他說,前來 聽他講道的人之中,有一位姊妹是演成人黃色電影的。神讓這位僕人告訴這位姊 妹:神愛她!神會醫治她!等到呼召很多人來到前面時,她再來,不要一個人來 到前面敬拜、追求神。神的愛多麼細膩,他不會讓我們當眾難堪,他對我們的愛 是一份保養顧惜的愛。我們看這為姊妹是犯淫亂的罪人,但神看她是個許空的病 人,他要醫治她。

耶穌說,康健的人不用醫生,他來是要來召罪人,他要尋找和醫治人身體和心理的疾病。我們每一個人都是這樣的人,我們在某方面很有力量,可以一直向著神的旨意行,不過在某個部分我們常會軟弱。我們需要有這樣的認識。我們信主越久的人,越容易成為法利賽人,容易只注意我們的服事和關懷的人,卻忽略了我們自己。我們是否也像法利賽人一樣,請耶穌住到我們裏面,卻不像那個女人那樣感恩,心漸漸變硬了。我們可以想想,自己多久沒有像那個女人因著神的愛和同在而感恩、流淚了,像那個女人那樣單單像靠近神,完全地被神所吸引。

這個女人知道自己非常黑,她不顧別人的指責地尋求、靠近耶穌,不顧一切地把自己最實貴的獻給耶穌。因著向著耶穌,耶穌說她許多的罪都赦免了,她成為最美麗的。我們應該站在"自己非常黑"的根基上奔跑屬天的道路,這樣才會真正地對神產生極深的渴慕。

# 見證三:每日數算神的愛

我們是不配的,但我們蒙了大恩。江姐在早上晨更的時候,數算神如何赦免自己的罪,把自己洗得比白雪更白,神何等地愛她、接納她,何等地保養顧惜她,數

算神的救恩在她的身上。而且,江姐會謝謝主,感到自己實在是蒙大恩的人。這使江姐非常喜樂。

# 見證四:一認罪 即赦免

David Pawson 有一次去一個地方講道,講完道之後,除了一位70歲的老太太還在坐在座位上一直大聲地哭之外,其他人已經走了。David Pawson 就走過去問她,為什麼哭。老太太告訴他,30多年前她翻了一個大錯,這件事情如果被親朋好友知道,他們一定不會原諒她。她請求神饒恕她,她已經禱告了30年了,可是神依然沒有回應。David Pawson告訴這位姊妹,她第一次向神認罪、悔改的時候,神就饒恕她了。神饒恕她之後就忘掉了,所以她30幾年來向神述說的,神都聽不懂了,並翻聖經給她看,說神與她立約,不再紀念她的罪愆。那個老太太知道她的罪得赦免,便手舞足蹈、歡喜快樂。

## 黑與美

耶穌來就是要解決我們罪的問題,讓罪從此不能壓制我們,仇敵也不能藉著罪來 控告我們。

林前15:55-57 死阿、你得勝的權勢在那裏. 死阿、你的毒鉤在那裏. 死的毒鉤就是罪. 罪的權勢就是律法。感謝 神、使我們藉著我們的主耶穌基督得勝。 罪常常像一個鉤子,讓我們陷入罪的網羅。耶穌說,他來就是要為我們贖罪,讓 罪在我們身上沒有權勢。

#### 見證一:聖潔本乎神

一位弟兄的父母常常吵架,他的心裏沒有安全感。這位弟兄要找心理的慰藉,就陷入色情網站的網羅。雖然六七年的掙扎,他屢戰屢敗,但今年3月,他的教會鼓勵大家在今年的受難日的那個月,不要大吃大喝,並且放下各種娛樂。教會鼓勵大家束上腰帶,來紀念主為我們死。9點教會禱告會即將結束的時候,悔改的靈臨到這位弟兄,他深深地感到要聖潔地來到主面前,回到家中他依舊悔改。神就告訴他,只有神是聖潔的,這位弟兄只要一直連於神,他便也成為聖潔的,而並非取決於他不再做不好的事情。於是,他就一直被神聖潔的靈充滿,淫亂的靈就離開了他,不能靠近他。當仇敵的誘惑再次來攪擾他的時候,他一個小聲的禱告,也能勝過仇敵,因為神與他同在。

我們要像那位有罪的女人那樣,最美地、最深地敬拜神。敬拜不是跳得很快樂,敬拜是要向著那個對象、向著神。關懷人、服事人是重要的,但敬拜神也是重要的。

在2014年,每個人都要明白:我非常黑,像基達的帳篷;但我也像索羅門的幔子,這個美麗是阿爸父看到的,他不再紀念我們的罪愆,但我們有什麼是傷到神,我們要向神認罪。我們若認罪,神會赦免我們。

#### 見證二:神掌權的監獄

在巴西的一個監獄,有兩個人用20年的時間,通過神做事的法則治理那個監獄。 記者到那裏採訪,發現監獄的門是由犯人來開的,每個人都面帶微笑,很相愛合 一。犯人告訴記者,目前監獄中唯一的死刑犯是耶穌,他們每個人都深深地知道 赦罪的救恩。

我們向主認過罪,就要向神宣告約翰一書中所說的:真理必叫我們得以自由。我們如果活在理性的分析,就會沒有安全感。如果一個監獄中的人都彼此相愛,神的家不是更應該這樣嗎?

2014年,我們每個人真的明白我們蒙了很大的恩典。我們也不會因為神向我們顯明其他軟弱的時候,感到沮喪,認為神不愛我們。我們越是覺得自己很黑,越是說明我們靠近光,我們的靈命在進步。

神要借著我們的爭戰,讓我們越來越厭惡罪。我們不需要放棄,而要像這個女人一樣,每一次來到神的面前,來連於神,越來越明白自己的美麗。不再陷入仇敵的謊言或者別人的指正,自己認為沒有盼望。

鼓勵大家在2014年有一兩個屬靈同伴禱告,有共同的讀經進度、背經的進度,而不是讓自己的情感有空檔。真的把有罪女人的勇氣賜給我們。這個女人相信,她只要來到神的面前,她的問題就能夠解決。我們要有這個勇氣,耶穌已經給了我們舊恩,神會幫助我們,終必得勝。耶穌來了,就是為了他所愛的,得著真事的美麗和自由。

天已經打開了,不能讓它再關上。我們的信救了我們,不在乎我們做了什麼。耶穌每一次在生活上顯明我們的黑,就是讓我們變得更美麗的機會,讓耶穌的舊恩彰顯在我們身上。所以,我們不應該沮喪,而要歡喜快樂地來連於神。對神有厚臉皮的恩賜,我們犯了幾百次的錯或罪,都來到神面前悔改。主啊,我們要奔向你,2014年我們要活在他的愛中。

#### 问题讨论

- 1. 信息幾次提到: 有罪的女人身上的靈,是指什麼? (用嘴親吻耶穌的腳、謙卑、俯服、真實敬拜的靈)如何不失去對神起初的愛? (例如:天天數算神的恩典)
- 2. 被指出黑和被定罪有何區別? (被指出黑: 是從神來的光照,將你帶到神面前,得著悔改的力量。被定罪: 從仇敵來的控靠,使人沒盼望,下沈,負面的感覺,無力奔向神,而自暴自棄)當神光照我黑時,當如何反應? (被光照時,就是神最靠近我的時候,我悔改就是我奔向神、被神潔淨、蒙恩、變的秀美的時候,)被定罪時,該如何反應? (斥責仇敵的控靠、定罪、謊言離開我,拒絕接受。)
- 3. 信息中那位弟兄在2013為自己取名熱情,並順服教會的帶領,而時時體會耶穌對他的熱情,你是否渴望也這樣蒙福?請為自己在2014年仰望一個新名,並禱告願意委身教會的水流,而使你大大蒙福、經歷神。